
 

Κατερίνη, 12 Απριλίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Υγειονομικές καλύψεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 
και Ναυαγοσωστών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης" 

15ο Διεθνές Τουρνουά Τζούντο "OLYMPUS JUDO CUP" 

 

Το Σαββατοκύριακο 31 Μαρτίου - 1 Απριλίου 2018, πραγματοποιήθηκε το 15ο  Διεθνές 
Τουρνουά Τζούντο "OLYMPUS JUDO CUP" στο κλειστό γυμναστήριο του Λιτόχωρου 
«Πύρρος Δήμας». 

Οι αγώνες διήρκησαν δύο ημέρες από τις 10:00 - 18:00. Στη διοργάνωση συμμετείχαν 
περίπου 700 αθλητές από 60 συλλόγους και από 8 χώρες. Συγκεκριμένα από την 
Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την ΠΓΔΜ, τη Μολδαβία, τη Σερβία, τη Ρουμανία, τη Γεωργία 
και την Κύπρο. Οι κατηγορίες των αθλητών που συμμετείχαν ήταν  juniors mini, juniors 
A-B, παίδων - κορασίδων Α - Β, εφήβων - νεανίδων. Οι αγώνες πραγματοποιηθήκαν 
ταυτόχρονα σε πέντε διαφορετικά τατάμι που στήθηκαν στο γήπεδο.  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, κατόπιν αιτήματος της οργανωτικής επιτροπής, ανέλαβε την 
υγειονομική κάλυψη του διήμερου τουρνουά με σκοπό την ασφάλεια των μικρών 
αθλητών αντιμετωπίζοντας τα όσα περιστατικά προέκυψαν.  

4ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου Ενώσεων Σωμάτων Ασφαλείας και 
Ενόπλων Δυνάμεων 

Ένα τουρνουά Αγάπης, Προσφοράς και Συμπαράστασης, διοργανώθηκε την Μ. Δευτέρα  
2 Απριλίου, από τις Ενώσεις Σωμάτων Ασφαλείας και Ενόπλων Δυνάμεων στην 
Κατερίνη.  

Το 4ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 
του Β΄  Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Κατερίνης, με τη συμμετοχή ομάδων από την  
Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας και τη Διεθνή Ένωση Αστυνομικών, την 
Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Κ. Μακεδονίας, την Ένωση Υπαλλήλων 



Πυροσβεστικού Σώματος Κ. Μακεδονίας και την Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας. 

Πραγματοποιηθήκαν τρεις αγώνες ποδοσφαίρου και συγκεκριμένα ο 1ος μεταξύ των 
Στρατιωτικών και των Λιμενικών, ο 2ος μεταξύ των Αστυνομικών και των Πυροσβεστών 
και ο τελικός μεταξύ των Λιμενικών και των Πυροσβεστών, με τελικό νικητή την Ένωση 
Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Κ. Μακεδονίας. 

Ο στόχος της διοργάνωσης ήταν διπλός. Αφενός η συγκέντρωση τροφίμων μακράς 
διάρκειας και ειδών ατομικής υγιεινής για την ενίσχυση του Εκκλησιαστικού 
Γηροκομείου της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και αφετέρου 
η συμπαράσταση στους δύο Έλληνες Στρατιωτικούς που κρατούνται στις φυλακές της 
Τουρκίας. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε για ακόμα μία φορά την υγειονομική κάλυψη του 
τουρνουά, αντιμετωπίζοντας με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν. 

 

 

 

 

 

 


